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Tradicionalna fešta Sv. 
Roka, u organizaciji Turističke 
zajednice, Općine i Razvojne 
agencije Brtonigla i ove godi-
ne donijela je mnogo zanimlji-
vosti u Brtonigli i privukla je ve-
liki broj gostiju. Organizirana u 
čast mjesnog zaštitnika, fešta 
Sv. Roka u Brtonigli odavno je 
prepoznata kao jedna od naj-
posjećenijih ljetnih manifesta-
cija u Istri, koja svake godine 
nudi prisutnima raznoliki i za-
nimljivi zabavni program. 

Ove godine program fe-
šte Sv. Roka održao se od 14. 
do 16. kolovoza. Fešta pozna-
ta po očuvanju starih igara za-
jedno sa sajmom tradicijskih 
proizvoda, započela je sa orga-
nizacijom četvrte Balinjerade. 
Originalna utrka vozila na ku-
glične ležajeve okupila je tri-
desetak vozača koji su se spu-
štali po ulicama Marconi i Car-
bonera u Brtonigli. Pobijednik 
4. balinjerade u kategoriji “br-
zinsko spuštanje sa karićima - 
odrasli” je Mirin Koraca iz Moto-
vuna, dok su drugo i treće mje-
sto zauzeli Ilario Tončić iz Brto-
nigle i Dario Klabot iz Sv. Mari-

TRADICIONALNA FEŠTA SV. ROKA U BRTONIGLI

Raznolik i zabavan program   
je na Krasu. U utrci sa balinije-
radama nisu uživali samo „veli-
ki“ vozači, nego i „mali“, koji su 
se natjecali u kategoriji „brzin-
sko spuštanje sa karićima – dje-
ca”. U ovom zanimljivom dijelu 
programa prvo mjesto je zaslu-
žio Manuel Belle’, drugo mjesto 

Aleks Tuksar, a treće i četvrto 
Michele Lakošeljac i Pierre Gi-
ovanni Bibalo. Nagrade su išle 
i Dariju Klabotu za najoriginal-
niji karić, Alenu Fakinu za naj-
simpatičnijieg karić, dok je Cin-
zia Tončić dobila nagradu kao 
najvozačica. 
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Početak sportskih aktivno-
sti označio je na blagdan Ve-
like Gospe atraktivna 15. bici-
klijada San Rocco Bike na ko-
joj je sudjelovalo 90 biciklista, 
među kojima je najmlađa bila 
Dora Jacin iz Umaga, a najstari-
ji Renato Cafagna iz Trsta. Osim 
biciklijade, svi ljubitelji sporta 
mogli su sudjelovati u različi-
tim sportskim aktivnostima, 
od tenisa, nogometa, bicikli-
jade do atletske utrke i gađa-
nja letećih meta. Ove godine 
održan je po prvi put i San Ro-
cco Run, atletska utrka vino-
gradima Brtonigle, u organi-
zaciji sportskog društva Tric-
keri iz Pazina. Među 54 sudio-
nika najmlađi je bio Ivan Lada-
vac (Trickeri), a najstariji Mato 
Tomić (Uljanik). Osim sporta i 
dobre glazbe, tijekom manife-
stacije svi posjetitelji imali su 
priliku uživati i u bogatoj ga-
stronomskoj ponudi, kako na 
štandovima tako i u konobama 
i agroturizmima pod nazivom 
“Putevima okusa Brtonigle”.

Na sam dan sv. Roka odr-
žana je sveta misa koja je za-
počela tradicionalnom proce-

sijom kroz Brtoniglu. Predve-
černji program bio posvećen 
humanitarnim cooking showu 
“Istarska jela na 4 zemlje”. Pro-
gram u organizaciji Turističke 
zajednice, Općine i Razvojne 
agencije Brtonigla ponudio je 
gostima niz različitih zabav-
nih, sportskih, gastronomskih 
i glazbenih sadržaja pod rav-
nanjem Šajete i glumica Ro-
sanne Bubola. U pripremi jela 
pred publikom pobijedila su 
Vesna Cattunar i Lorena Lubi-
ana Belle’, ispred Fiorele Kmet 
i Lovorke Lukani. Žiri (Ljiljana 
Schiavuzzi, Masa Berlincioni i 
Umberto Ademollo) odlučivao 
je o najboljem umaku za palen-
tu. Porcija hrane prodavale su 
se po 20 kuna i sav prihod od 
prodaje namijenjen je kupnji 
bolničkog kreveta za potrebe 
brtoniške ambulante. 

Tijekom cijele manifestaci-
je u zabavnom dijelu ovogodiš-
nje fešte Sv.Roka nastupili su 
Bukaleta, Koktelsi, Birikini, gru-
pa Karma, Šajeta, Nightexpress, 
te umaške klape Sv. Pelegrin, 
Birikin, Bukaleta, New melody 
i brtoniški DJ D3ND. (T. M.)

  privukao velik broj posjetitelja

U BOJAMA TRADICIJE 
... BERBA GROŽĀA

Brtonigla kao gradić vina, svojim gostima i svim zainte-
resiranim posjetiteljima želi ponuditi poseban rujanski do-
življaj berbe grožđa. Za sve znatiželjne posjetitelje te u okvi-
ru posebnog izleta za goste kampa CampingIN Park Umag, 
u četvrtak 5. rujna u zgradi budućeg Muzeja vina i seljačkog 
stvaralaštva u Brtonigli održat će se prezentacija i upozna-
vanje s tehnikama branja grožđa uz stručno vođenje doma-
ćina - vinara te atraktivna izložba starih fotografi ja Brtonigle, 
marljivo prikupljenih od samih mještana Brtonigle. Posjeti-
telji će moći sudjelovati i u posebnoj radionici i izradi deku-
paža te sa sobom ponijeti malu uspomenu na Brtoniglu...

Shabby chic sajam 
od 5. do 8. rujna

Ovogodišnji novitet je sajam u Shabby chic stilu! Udruga zanata Maison 
chic iz Brtonigle na temu „U bojama tradicije...“ organizira sajam na kojem će 
biti predstavljeno sve što ulazi u shabby chic stil, ovaj put s jesenskim pred-
znakom berbe grožđa. Ideja za organizaciju drugog po redu sajma u Istri je 
bila da se kroz shabby chic stil ožive stari zanati i ručni radovi te da se pred-
stavi što se sve može ostvariti udruživanjem različitih profesija koristeći upra-
vo elemente shabby chic stila. Kroz trodnevni sajam posjetiteljima će biti na 
raspolaganju zanimljive radionice, predavanja, prezentacije i revija odjeće 
i nakita. Sajam otvara svoja vrata u petak 6. rujna u 16 sati i traje do nedje-
lje 8. rujna zaključno do 15 sati. Više informacija o sajmu na http://mcbrto-
nigla.blogspot.com/.  

11Bujština


